



River Oaks Gyros Menu

https://menuweb.menu 293 River Oaks Dr, Calumet City I-60409-5843, United States +17088911113 - https://river-oaks-gyros.hub.biz/









River Oaks Gyros Menu



Burger

CHEESEBURGER

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Gyros

GYROS

American Food

HOT DOG

Bread

PITA

Mexican Dishes

TACOS

CHILLI SAUCE

Restaurant Category

GREEK

ITALIAN

Ingredients Used

BEEF

CHEESE

These Types Of Dishes Are Being Served

PANINI

CHICKEN

MEAT

BURGER

SALAD

River Oaks Gyros

293 River Oaks Dr, Calumet City I-60409-5843, United States

Opening Hours:

Tuesday 10:00-21:00 Wednesday 10:00-21:00 Thursday 10:00-21:00 Friday 10:00-21:00 Saturday 10:00-21:00 Sunday 10:00-21:00 Monday 10:00-21:00

Made with menuweb.menu

